

ZÁSADY ÚHRAD ZA UŽÍVÁNÍ DOPRAVNÍCH KOMUNIKACÍ A ODSTAVNÝCH PLOCH V MAJETKU VÍTKOVICE, a.s., VÍTKOVICE HEAVY MACHINERY a.s. A VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s.

1 ÚVODNÍ USTANOVENÍ

I. Účel a cíl Tyto Zásady jsou vydávány s cílem zajistit finanční prostředky k částečnému pokrytí nákladů na údržbu a čištění dopravních komunikací a odstavných ploch a ve snaze sjednotit podmínky užívání komunikací v areálu VÍTKOVICE, a.s., VÍTKOVICE HEAVY MACHINERY a.s. a VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s.

1.2 Rozsah platnosti Opatření se týká všech dvoustopých motorových vozidel vjíždějících do areálu VÍTKOVICE, a.s., nebo VÍTKOVICE HEAVY MACHINERY a.s. nebo VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s. Je závazné pro všechny útvary VÍTKOVICE, a.s., její dceřiné společnosti a ostatní právnické a fyzické osoby, kterým je vjezd jejich vozidel do areálů těchto společností povolen s výjimkou zaměstnanců VÍTKOVICE, a.s., a jejich dceřiných společností.

1.3 Definice pojmů Areál a.s. - je pro účely tohoto opatření tvořen objekty, prostorami a plochami ve vlastnictví VÍTKOVICE, a.s., VÍTKOVICE HEAVY MACHINERY a.s., a VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s., do nichž (na něž) je nutno vstupovat/vjíždět přes níže uvedené vrátnice. Areál a.s. je vymezen oblastmi:

VÍTKOVICE, a.s. Oblast č. 1 - Dolní oblast/ vjezd vrátnicemi č. 1, 45 a 50

VÍTKOVICE HEAVY MACHINERY a.s. Oblast č. 2 – oblast 300/vjezd vrátnicemi č. 18

VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s. Oblast č. 3 – oblast 800/vjezd vrátnicemi č. 7, 8 a Hard Jeseník

Vjezd vozidla - uskutečnění průjezdu vozidla přes vrátnici do areálu a.s. - Pro účely zpoplatnění jsou považovány opakované jednorázové vjezdy vozidla do oblastí VÍTKOVICE, a.s. nebo opakované jednorázové vjezdy vozidla do oblastí VÍTKOVICE HEAVY MACHINERY a.s. uskutečněné v jednom dnu **za jeden vjezd vozidla**.

Bezplatný vjezd vozidla - vjezd vozidla bez provedení úhrady za užívání dopravních komunikací v areálu a.s.

Jednorázový vjezd vozidla - vystavuje zaměstnanec bezpečnostní služby na výše uvedených vrátnicích, po předložení průkazu totožnosti řidiče, osvědčení o technickém průkazu vozidla, dodacích listů, faktur a dalších hodnověrných dokladů potvrzujících potřebu a oprávněnost vjezdu, tiskopis "POVOLENÍ č." nebo čipovou kartu Návštěva (VEHICLE).

Dlouhodobé povolení vjezdu - vystavuje útvar 014.2 - Kontrola vstupů a zabezpečení objektů čipovou kartu Povolení vjezdu (DRIVE) na základě schválené Žádosti o dlouhodobé povolení vstupů a vjezdů do areálu společností skupiny VÍTKOVICE MACHINERY GROUP (dále jen „Žádosti“).

Útvar 014.2 - Kontrola vstupů a zabezpečení objektů – útvar, který vystavuje povolení vstupu a vjezdu do areálu VÍTKOVICE, a.s., VÍTKOVICE HEAVY MACHINERY a.s. a VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s.

tel.: 595 957 332 nebo 595 952 486, fax: 595 956 042,

VÍTKOVICE, a.s., Ruská 2887/101, 706 02 Ostrava - Vítkovice e-mail:

vanda.hycnarova@vitkovice.cz miroslava.klimova@vitkovice.cz